

全国知名行企助力广西重点产业发展大会在邕举行

玉林市签约项目总投资103亿元

本报讯(记者 梁华)9月26日,共建新时代中国特色社会主义壮美广西——2021年全国知名行企助力广西重点产业发展大会在南宁举行,市长白松涛,副市长范小花在南宁主会场参加会议。

本次大会特邀全国知名行企和知名商协会,共同分享建设壮美广西合作商机。从企业类型看,参加大会企业150家,其中,世界500强30家、中国500强36家、

两会·声音

政协委员陈建昌:玉林要打造体育强市

体育是文化,体育是精神,体育更是民生。伴随着玉林体育事业的持续发展,体育运动已成为玉林人不可或缺的生活方式。玉林的体育项目,如象棋、围棋等,在全区、全国的赛事中都取得了不错的成绩,玉林要朝着打造体育强市的目标奋进,能否通过举办全国性的

政协委员庞莉:期待文旅产业与乡村振兴多元融合

玉林在今后发展建设中,要继续做好玉林文化旅游融合的大文章,要打造好岭南文化、客家文化等特色名片,进一步挖掘好王力先生、朱锡昂先生等名人文化,充分利用红色资源,打造精品红色旅游线路,从全市来梳理和改造红色旅游线路,打造玉

政协委员文学明:支持和加快职业教育发展

职业教育是为经济社会发展提供人才保障的重要补充,玉林要建成“四强两区一美”两湾先行试验区,需要大量的人才。近年来,玉林的职业教育(包括民办职业教育)为地方经济发展培养了大量的人才,政府对职业教育重视、出台政策多、支持力度大,但在政策的实施方面有些地方还需要加强,希望各级各部门加强引导,加强对职业教育的宣传,营造发展职业教育的良好氛围;要加快推进一些政策的实施,将政策真正落到实处,促进职业教育发展。

政协委员陈红海:把“我为群众办实事”实践活动制度化

玉林市委书记莫桦在市政协六届一次会议开幕大会讲话中提到,要深入开展“我为群众办实事”实践活动,集中力量解决教育、医疗、养老、住房等群众“急难愁盼”问题。“我为群众办实事”实践活动是进一步联系群众和服务群众的重要手段,有利于改善干群关系,凝聚更大的人民智慧与发展伟力。政协组织

玉林银行业金融机构启动“放心消费”创建活动

本报玉林讯 9月24日下午,玉林银行业金融机构“放心消费”创建活动启动仪式在玉林银保监分局举行,10家参创银行机构分别递交了“放心消费”承诺书。工行玉林分行作为银行机构代表宣读承诺书,郑重表态将带头履行好创建目标,内容和各项要求,坚持守法经营,加强诚信自律,恪守商业道德,为广大金融消费者提供优质的金融服务。

在签约仪式上,北流市、玉林中医药健康产业园分别和中铁十局集团有限公司、广东省营养健康产业协会签订结对子合作协议。另外,玉林市在大会上还签订投资项目9个,总投资103亿元,签约项目涉及大健康、轻工纺织、高端机械装备制造、数字经济等产业类别。其中,玉林中医药健康产业园和广东省营养健康产业协会康

开展文明交通劝导活动



交警和志愿者向市民发放文明交通宣传资料。

本报玉林讯 9月26日起,玉林市公安局交警支队联合市文明办、共青团交通志愿者,在市区人流车流集中的路口开展交通劝导志愿服务活动,携手共建安全、有序、畅通、文明的道路交通环境。

参加交通劝导活动的志愿者们是来自各级文明单位的干部职工,他们每天早中晚三个出行高峰时段上岗。劝导活动中,志愿者们身穿志愿服,手持文明劝导旗,在各责任岗点交警的带领下,分别在一环东路、人民路、教育

路、江南路、城站路、二环东路、玉北大道、玉东大道等重要路段红绿灯路口协助交警执勤,以劝导、提醒的方式对车辆、行人闯红灯、不走斑马线、电动车逆行、随意穿插道路、机动车不让行人等交通违法行为进行劝导。发放“关爱生命 文明出行”交通安全宣传资料,引导广大群众自觉遵守交通规则,倡导驾驶人摒弃交通陋习,不闯红灯、不酒后驾驶、规范停车、文明礼让。

(林增崇 黄怡敏)

容县联社开展党建品牌创建活动 “金融专员”给柚农送“专属服务”

本报容县讯 日前,容县自良农村信用社信贷员陆泓宇和同事走进中平村沙田柚果场察看柚果成熟情况,了解柚农信贷需求。陆泓宇是信用社派往挂沟自良镇古旺、河步、云松等3个村的挂村“金融专员”,今年已为柚农办理特色贷款“柚乐贷”77笔,金额共771万元。像陆泓宇这样的挂村“金融专员”,容县联社共有83名,

他们每人挂钩联系1至3个行政村(街)、社区,定期进村驻点办公,精准、及时为农村群众提供“专属服务”。

据悉,向全县各村(街)、社区派遣挂村“金融专员”,是容县农村信用社党委在辖区21个党支部开展“侨乡金融先锋”党建品牌创建活动的创新举措,挂村“金融专员”积极当好金融政策宣传

(陈晓天 黄厚植)

第20届全国青年文明号集体评选结果揭晓 玉林4个创建集体获命名表彰

本报讯(记者 陆小青)近日,第20届全国青年文明号集体评选结果揭晓,1881个创建集体获命名表彰,其中,玉林市公安局巡逻警察支队巡逻三大队、中国铁路南宁局集团有

限公司玉林车务段玉林站售票班组、国家税务总局博白县税务局第一税务分局(办税服务厅)、广西玉柴机器股份有限公司制造事业部五发车间总装线等4个创建集体获命名表彰。

据悉,青年文明号评选活动自1994年启动,是面向职业青年群体,以“敬业、协作、创优、奉献”为理念,弘扬职业文明、培育先进集体和优秀人才,具有群众性、实践性、品牌性的精神文明建设活

动。27年来,青年文明号活动坚持守正创新,不断突出创建导向,加强过程管理,规范创建标准,在引领时代风尚、推动作风建设、动员青年建功、服务青年发展等方面发挥了积极作用,作出了积极

担当,彰显“政协作”为要。要坚定不移地加强党的领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以更高的站位把牢政治方向。要坚定不移地聚焦中心大局,围绕“四强两区一美”两湾先行试验区的决策部署,聚万众之智,纳各方之策,画好同心圆,共赴新征程,努力在建成“四强两区一美”两湾先行试验区的生动实践中贡献“政协力量”、展现“政协

本报(记者 曾维栋)9月26日,第二轮中央生态环境保护督察反馈意见全区整改工作推进会在南宁召开,市长白松涛,副市长石红艳、党万坚在玉林分会场参加会议。推进会后,我市紧接着召开会议,贯彻落实自治区会议精神,部署我市第二轮中央生态环境保护督察反馈问题整改工作。

白松涛指出,中央生态环境保护督察是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的重大举措,是全面推进习近平生态文明思想的具体行动,各级各部门要切实增强政治意识,提高政治站位,以最严最硬措施,不折不扣抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改落实工作,确保从实从整整改到位、整改彻底。

白松涛强调,要进一步细化方案、明确责任,研究制定紧扣问题、突出精准的整改方案,提出操作性强的措施和可考核量化的指标,细化任务到人、责任到岗、要求到位。要清醒把握当前的严峻形势,切实增强紧迫感、危机感、责任感,做到立行立改、真改实改,特别要聚焦防止“两高”行业过快增长、防治生态破坏、污水垃圾基础设施建设、打好污染防治攻坚战、解决好群众环境信访举报、南流江治理等问题,倒排工期,抢抓进度,不等不靠、不推不拖,从快从严从实开展整改。要充分发挥督查考核问效、执纪问责的“指挥棒”作用,加大失职追责力度,严肃责任追究,以严厉的追责问责推进整改工作落实。

玉林市部署中央生态环境保护督察反馈问题整改工作 以最严措施确保整改到位

感党恩 跟党走·党史知识大家答

自治区党委党史学习教育领导小组办公室主办

第211期

1051. 2020年1月,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话中强调,党员、干部要经常重温党章,重温自己的人入党誓词,重温()。

- A.党的优良传统 B.全心全意为人民服务的宗旨
- C.革命烈士的家书

1052. “十一·五”期间,国民经济迈上新台阶,国内生产总值年均增长11.3%,2010年超过40万亿元,经济总量跃升至世界()。

- A.第一位 B.第二位 C.第三位

1053. 2005年3月,十届全国人大三次会议通过(),明确国家绝不允许“台独”分裂势力以任何名义、任何方式把台湾从中国分裂出去。

- A.《中华人民共和国国家安全法》 B.《反分裂国家法》
- C.《中华人民共和国反间谍法》

1054. 2012年9月,我国第一艘航空母舰()“正式交付海军。

- A.海南舰 B.山东舰 C.辽宁舰

1055. 2003年10月8日,在印度尼西亚巴厘岛举行的第七次中国与东盟(10+1)领导人会议,决定从2004年起每年在()举办中国-东盟博览会,同期举办中国-东盟商务与投资峰会。

- A.云南昆明 B.广东广州 C.广西南宁

(正确答案请关注第212期)

第210期正确答案:1046.B 1047.C 1048.A 1049.B 1050.C

全国茶业职业技能竞赛 兴业茶农获茶叶加工铜奖

本报讯(记者 党雪梅)9月25日,第五届全国茶业职业技能竞赛茶叶加工(绿茶)竞赛总决赛在湖北五峰体育馆落下帷幕,经过两天激烈角逐,兴业县选手邓玉珍从全国60名选手中脱颖而出,获得铜奖。

本次比赛内容有理论考试、茶叶拼配、绿茶加工等。广西共有4名选手参赛,获得1银奖3铜奖的佳绩。6月底,在由自治

区农业农村厅、自治区人力资源和社会保障厅、自治区总工会和自治区供销社等单位联合举办的2021年广西茶叶加工(手工绿茶)职业技能竞赛暨第五届全国茶叶职业技能竞赛茶叶加工工项目选拔赛中,邓玉珍获得金奖第二名,获得代表广西参加本届全国茶业职业技能竞赛——茶叶加工(绿茶)竞赛总决赛的“门票”。

此次命名表彰由共青团中央等23家全国创建青年文明号活动组委会成员单位联合开展,经综合考察、逐级推荐、集中审核、社会公示等程序评选产生。这些集体政治素质好、职业道德好、职业技能好、工作作风好、岗位业绩好,在政务服务、商业服务、社会服务等领域的窗口岗位、一线单位、服务平台上展示了新时代青年的文明风采,作出了“青年文明号青春向党”的响亮回答。

(上接A1版)

莫桦充分肯定了政协玉林市第五届委员会所做的工作和取得的成绩。他说,五年来,全市各级政协组织和广大政协委员始终坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,认真履职尽责,积极参政议政,强化民主监督,有力促进了全市各项事业发展。

莫桦指出,今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年,更是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的起步之年。市第六次党代会描绘了未来五年全市改革发展的宏伟蓝图,发出了建设“四强两区一美”两湾先行试验区的动员令。全市各级政协组织和广大政协委员要紧紧围绕市委的决策部署,聚万众之智,纳各方之策,画好同心圆,共赴新征程,努力在建成“四强两区一美”两湾先行试验区的生动实践中贡献“政协力量”、展现“政协

担当”、彰显“政协作”为要。要坚定不移地加强党的领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以更高的站位把牢政治方向。要坚定不移地聚焦中心大局,围绕“四强两区一美”两湾先行试验区的决策部署,聚万众之智,纳各方之策,画好同心圆,共赴新征程,努力在建成“四强两区一美”两湾先行试验区的生动实践中贡献“政协力量”、展现“政协

担当”、彰显“政协作”为要。要坚定不移地加强党的领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以更高的站位把牢政治方向。要坚定不移地聚焦中心大局,围绕“四强两区一美”两湾先行试验区的决策部署,聚万众之智,纳各方之策,画好同心圆,共赴新征程,努力在建成“四强两区一美”两湾先行试验区的生动实践中贡献“政协力量”、展现“政协

担当”、彰显“政协作”为要。要坚定不移地加强党的领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以更高的站位把牢政治方向。要坚定不移地聚焦中心大局,围绕“四强两区一美”两湾先行试验区的决策部署,聚万众之智,纳各方之策,画好同心圆,共赴新征程,努力在建成“四强两区一美”两湾先行试验区的生动实践中贡献“政协力量”、展现“政协

担当”、彰显“政协作”为要。要坚定不移地加强党的领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以更高的站位把牢政治方向。要坚定不移地聚焦中心大局,围绕“四强两区一美”两湾先行试验区的决策部署,聚万众之智,纳各方之策,画好同心圆,共赴新征程,努力在建成“四强两区一美”两湾先行试验区的生动实践中贡献“政协力量”、展现“政协

重要议事日程,纳入党委工作全局,定期听取政协党组、政协常委会情况汇报,支持政协依章程开展工作,密切与科技界、教育界、文艺界、体育界、新闻界、民主党派、无党派人士、新社会阶层人士的联系沟通,以更大的作为广泛凝心聚力。要坚定不移地加强自身建设,强化能力、制度和作风建设,以更严的作风提升履职能力。

莫桦强调,人民政协工作是党的工作的重要组成部分。各民主党派要把人民政协工作摆上

重要议事日程,纳入党委工作全局,定期听取政协党组、政协常委会情况汇报,支持政协依章程开展工作,密切与科技界、教育界、文艺界、体育界、新闻界、民主党派、无党派人士、新社会阶层人士的联系沟通,以更大的作为广泛凝心聚力。要坚定不移地加强自身建设,强化能力、制度和作风建设,以更严的作风提升履职能力。

莫桦强调,人民政协工作是党的工作的重要组成部分。各民主党派要把人民政协工作摆上

重要议事日程,纳入党委工作全局,定期听取政协党组、政协常委会情况汇报,支持政协依章程开展工作,密切与科技界、教育界、文艺界、体育界、新闻界、民主党派、无党派人士、新社会阶层人士的联系沟通,以更大的作为广泛凝心聚力。要坚定不移地加强自身建设,强化能力、制度和作风建设,以更严的作风提升履职能力。

莫桦强调,人民政协工作是党的工作的重要组成部分。各民主党派要把人民政协工作摆上